
Město Modřice
připravilo pro všechny příznivce hudebních zážitků

   

36.
KOMORNÍ  KONCERT

NA RADNICI

 

 Tradiční předvánoční zpívání ...
 

Účinkují:
 Smíšený pěvecký sbor města Modřice - dirigent Jana Šuplerová, 

http://mim.voda.cz/sbor.htm
"Sol et Sedes" Brno - umělecký vedoucí Ondřej Múčka

http://soletsedes.sweb.cz/ 

Středa 10. prosince 2008 v 19:30 hodin
Nová radnice na náměstí Svobody v Modřicích



Program 

Jacob Handl Gallus                                   Resonet in laudibus

Johann Sebastian Bach                              Jesu meine Freude
                                                                   Puer natus

Adam Michna z Otradovic                        Vánoční magnét a střelec
                                                                  Vánoční roztomilost

francouzská renesanční                             Mirelaridon

třebíčské koledy                                        Radujte se zvířátka
                                                                  Radost zvěstujem

světové koledy                                          Mé malé město Betlémské
                                                                 Nad krajinou půlnoc září

Přestávka asi 10 minut

Francis Poulenc - Vánoční moteta          O magnum mysterium
                                                                 Quem vidistis pastores
                                                                 Videntes stellam
                                                                 Hodie Christus natus est

Jacob Handl Gallus - moteta                   Ante Luciferum
                                                                            Mirabile mysterium
                                                                            Ab Oriente venerunt Magi
                                                                            Pater noster



O účinkujících  

 
Smíšený pěvecký sbor města Modřice 
je složený z amatérských zájemců o zpívání z Modřic a z Brna, různého věku i povolání - 
- od studentek až po důchodce. Ve svém složení částečně navazuje na sbor, který působil 
v letech 1998-2001 při pobočce ZUŠ pod vedením prof. Rudolfa Zavadila. Od konce 
roku 2001 se stalo novým zřizovatelem sboru Město Modřice a sbormistrem Jana 
Šuplerová, roz. Kovářová.  Pod jejím vedením byl nastudován zcela nový repertoár, 
významně doplněno personální obsazení všech hlasů, včetně několika členů Chrámového 
sboru z Tuřan i dalších kolegyň a kolegů z Brna a uskutečněna řada úspěšných koncertů. 
Domácímu publiku se sbor pravidelně představuje v rámci cyklu "Komorní koncerty na 
radnici v Modřicích", na benefičních koncertech v kostele, na zahrádkářské výstavě u 
příležitosti Modřických hodů, při rozsvěcování vánočního stromu na náměstí i jindy. 
Vystupoval též v Brně-Tuřanech, ve Šlapanicích, v Neslovicích, Oslavanech, Horních 
Dubňanech a v Jezeřanech-Maršovicích. V repertoáru sboru jsou starší i nové 4-hlasé 
skladby, jak ze světské (madrigaly), tak i chrámové hudby, vánoční mše, koledy a 
spirituály. Významný podíl mají klasické i současné úpravy lidových písní. 

Jana Šuplerová 
Absolventka brněnské konzervatoře v oboru dirigování ze třídy profesora Petra Fialy. Na 
SZUŠ v Brně vyučuje hru na klávesové nástroje a věnuje se též aktivnímu zpěvu. 
Spolupracovala s ansámbly Kvintet de Monte, Musica da Camera Brno, Ars Brunensis 
Chorus a skupinou Kamelot. Podílela se též na provedení opery Acis a Galatea (Händel), 
Don Giovanni (Mozart) a je členkou pěveckého oktetu "Sol et Sedes" v Brně. Od konce 
roku 2001 je sbormistrem Smíšeného pěveckého sboru města Modřice. 

Sol et Sedes 
je mladý vokální soubor založený na sklonku roku 2005 studentkou Janáčkovy akademie 
múzických umění Lindou Keprtovou, která byla zároveň jeho uměleckou vedoucí. Již od 
svého založení se soubor představuje v mnoha uměleckých podobách. Studuje a 
interpretuje hudbu komponovanou před rokem 1800, stejně jako kompozice, jež se 
zrodily ve stoletím minulém či současném. Představuje českému posluchači nepříliš 
známá díla, jako je např. „Requiem d moll“ skladatele Jana Dismase Zelenky, a 
obecenstvu známé tituly, jako je Dvořákova mše D Dur, naopak provádí v komorním 
obsazení. V květnu 2007 byla členy souboru nastudována minimalistická opera Víta 
Zouhara „Coronide“ pod taktovkou Marka Čermáka a v režii Lindy Keprtové. V tomto 
roce se soubor představí také na mezinárodních festivalech, jako jsou „Concentus 
Moraviae 2008“ nebo „Smetanovské dny Plzeň 2008“. Od podzimu 2007 je uměleckým 
vedoucím oktetu Sol et Sedes Ondřej Múčka. 



O autorech a skladbách   

Johann Sebastian Bach (1685-1750)
Německý skladatel a varhaník, vrcholný představitel barokní hudby - mistr kontrapunktu 
a fugy. Za života nebyl jako skladatel dostatečně chápán a po smrti jeho skladby upadaly 
v zapomenutí. Teprve koncem 19. století se jeho rozsáhlému dílu dostalo širšího uznání.

Jacobus Gallus, známý též jako Jacob Handl (1550-1591)
Původem ze Slovinska, cisterciácký mnich. Významný skladatel mší, církevních chorálů 
a dalších typů skladeb. Zastával důležité dvorní a církevní pozice ve Vídni, v Olomouci a 
v Praze za císaře Rudolfa II.

Adam Václav Michna z Otradovic (* asi 1600 – + koncem 17. st.) 
český raně barokní básník, skladatel a varhaník. Pocházel ze staré rodiny vladycké a byl 
dlouhá léta varhaníkem ve svém rodišti, Jindřichově Hradci, kde měl i dům a obchod s 
vínem. Úpadek národního života po Bitvě na Bíle hoře se ho bolestně dotýkal a vedl ho k 
tvorbě.  Roku  1673  také  učinil  značnější  odkaz  ve  prospěch  studujících  hudebníků. 
Nejslavnější částí Michnova díla jsou tři kancionály, k nimž zkomponoval text i hudbu. 
Písně  z  nich  byly  přejímány dále  a  některé  (např.  Chtíc,  aby  spal)  časem zlidověly. 
Michnovo básnické i hudební dílo - snad pro svou lidovost a jistou naivitu – patří k tomu 
nejlepšímu, co nám v této oblasti české baroko zanechalo.

Francois Poulenc (1899 - 1963)
Francouzský skladatel a klavírista, usilující o moderní skladbu.

Pozvánky:
     sobota 10. ledna v 17 hod - Chrám sv. Gottharda v Modřicích
     Povánoční benefiční koncert (výtěžek půjde na opravu kostela)
                           Modřický chrámový sbor - vede Markéta Klangová
                                (doprovází instrum. skupina - vede Jiří Brada)
                          Dechový soubor žáků ZUŠ Rajhrad - vede Jiří Brada
                          Smíšený pěvecký sbor města Modřice - vede Jana Šuplerová

     středa 28. ledna v 19 hod - Československé komorní duo na radnici
                         Pavel  Burdych (housle) a Zuzana Berešová (klavír)

********* 
Realizační tým komorních koncertů na radnici v Modřicích

  děkuje všem příznivcům hudebních zážitků za účast 
!!! *** Pěkné Vánoce a hodně zdraví v roce 2009 *** !!!

Vlastimil Čevela, Eva Mattušová, Marie Pokorná, Věra Malíková
*****


